
第２章　障害者本人用基礎調査

問３２： あなたは今後どのように生活したいとお考えですか。
あてはまるものを１つ選んでください。

【年齢別・性別】
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 2 8 10 15 19 34 52 35 87 73 67 140 40 42 82 1 1 2 182 172 1 355
1 6 7 9 11 20 34 23 57 52 48 100 21 27 48 1 1 2 117 116 1 234

0 0 0 3 3 6 3 4 7 0 1 1 0 1 1 0 0 0 6 9 0 15

0 0 0 2 3 5 4 1 5 0 0 0 0 1 1 0 0 0 6 5 0 11

0 0 0 0 0 0 2 3 5 1 1 2 6 3 9 0 0 0 9 7 0 16

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3 5 0 1 1 0 0 0 2 4 0 6

1 2 3 1 0 1 6 4 10 14 12 26 7 4 11 0 0 0 29 22 0 51

0 0 0 0 2 2 3 0 3 4 2 6 6 5 11 0 0 0 13 9 0 22

不明とは回答がなかったことを意味する

【障害手帳別】
（上段：人数、下段：割合）

手帳別

回答 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

親や家族と暮らす
70.0% 58.8% 65.5% 71.4% 58.5% 100.0% 65.9%

アパートなどで一人
で暮らす 0.0% 17.6% 8.0% 0.7% 1.2% 0.0% 4.2%
グループホームなど
で共同生活する 0.0% 14.7% 5.7% 0.0% 1.2% 0.0% 3.1%

施設で暮らす
0.0% 0.0% 5.7% 1.4% 11.0% 0.0% 4.5%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 1.2% 0.0% 1.7%

特に考えていない
30.0% 2.9% 11.5% 18.6% 13.4% 0.0% 14.4%

身体障害者
手帳

療育手帳
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳

身体障害者
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

療育手帳、
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

不明 全体

225 40 54 13 9 5 1 8 355

親や家族と暮らす
149 25 38 7 6 3 0 6 234
66.2% 62.5% 70.4% 53.8% 66.7% 60.0% 0.0% 75.0% 65.9%

アパートなどで一人
で暮らす

5 2 5 0 0 2 0 1 15
2.2% 5.0% 9.3% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 12.5% 4.2%

グループホームなど
で共同生活する

2 4 1 4 0 0 0 0 11
0.9% 10.0% 1.9% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1%

施設で暮らす
10 4 0 0 2 0 0 0 16
4.4% 10.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5%

その他
5 0 0 0 1 0 0 0 6
2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%

特に考えていない
37 3 9 1 0 0 0 1 51
16.4% 7.5% 16.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 14.4%

22
6.2%

不明
0.0% 5.9% 3.4% 4.3% 13.4% 0.0% 6.2%

不明
17 2 1 1 0 0 1 0
7.6% 5.0% 1.9% 7.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

Ｅ：将来の暮らし方について
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第２章　障害者本人用基礎調査

（身体障害者手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 4 5 2 4 6 15 10 25 66 49 115 39 33 72 1 1 2 123 101 1 225
1 2 3 1 3 4 13 8 21 45 35 80 20 19 39 1 1 2 80 68 1 149

0 0 0 1 1 2 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 4 0 5

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 6 2 8 0 0 0 7 3 0 10

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 4 0 1 1 0 0 0 2 3 0 5

0 2 2 0 0 0 0 1 1 14 9 23 7 4 11 0 0 0 21 16 0 37

0 0 0 0 0 0 1 0 1 4 1 5 6 5 11 0 0 0 11 6 0 17

不明とは回答がなかったことを意味する
（療育手帳のみ）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 1 3 4 9 6 15 11 8 19 1 0 1 0 1 1 0 0 0 22 18 0 40

0 3 3 6 4 10 6 4 10 1 0 1 0 1 1 0 0 0 13 12 0 25

0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 2 1 3 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 2 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 1 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 1.4% 0.0% 2.2%

特に考えていない
40.0% 0.0% 4.0% 20.0% 15.3% 0.0% 16.4%

親や家族と暮らす
60.0% 66.7% 84.0% 69.6% 54.2% 100.0% 66.2%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

不明
0.0% 0.0% 4.0% 4.3% 15.3% 0.0% 7.6%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

親や家族と暮らす
75.0% 66.7% 52.6% 100.0% 100.0% 0.0% 62.5%

アパートなどで一人
で暮らす 0.0% 6.7% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

アパートなどで一人
で暮らす 0.0% 33.3% 4.0% 0.9% 1.4% 0.0% 2.2%
グループホームなど
で共同生活する 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.9%

施設で暮らす
0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 11.1% 0.0% 4.4%

その他

グループホームなど
で共同生活する 0.0% 20.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

施設で暮らす
0.0% 0.0% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特に考えていない
25.0% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5%

不明
0.0% 6.7% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（精神障害者保健福祉手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 1 3 4 20 11 31 4 12 16 1 2 3 0 0 0 26 28 0 54
0 0 0 1 1 2 12 8 20 4 9 13 1 2 3 0 0 0 18 20 0 38

0 0 0 0 2 2 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 5 2 7 0 2 2 0 0 0 0 0 0 5 4 0 9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する
（手帳の重複）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 1 1 3 6 9 6 4 10 1 4 5 0 3 3 0 0 0 10 18 0 28

0 1 1 1 3 4 3 2 5 1 3 4 0 2 2 0 0 0 5 11 0 16

0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 2 2 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

親や家族と暮らす
0.0% 50.0% 64.5% 81.3% 100.0% 0.0% 70.4%

アパートなどで一人
で暮らす 0.0% 50.0% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3%
グループホームなど
で共同生活する 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%

施設で暮らす
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特に考えていない
0.0% 0.0% 22.6% 12.5% 0.0% 0.0% 16.7%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 1.9%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

親や家族と暮らす
100.0% 44.4% 50.0% 80.0% 66.7% 0.0% 57.1%

アパートなどで一人
で暮らす 0.0% 11.1% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%
グループホームなど
で共同生活する 0.0% 22.2% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

施設で暮らす
0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 33.3% 0.0% 7.1%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 3.6%

特に考えていない
0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%

不明
0.0% 11.1% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%
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第２章　障害者本人用基礎調査

【身体障害者手帳に記載された障害の種類・部位別】 ※身体障害者手帳所持者248名、障害の種類・部位は重複しています。
（上段：人数、下段：割合）

回答

種類・部位 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

平衡機能
5
1.6%

音声・言語機能
8
2.5%

そしゃく機能
2
0.6%

4 0 0 0 0 0 1
1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%
4 0 0 0 0

全体

316

視覚
16
5.1%

聴覚
33
10.4%

23 1 0 2 0 5 2
10.8% 16.7% 0.0% 15.4% 0.0% 11.9% 7.1%

2 2
1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 7.1%
1 0 0 0 0

脳源性運動機能
6
1.9%

心臓機能
48
15.2%

腎臓機能
16
5.1%

11 1 0 2 0 2 0
5.2% 16.7% 0.0% 15.4% 0.0% 4.8% 0.0%

上肢
40
12.7%

下肢
79
25.0%

体幹機能
22
7.0%

54 2 1 3 4 9 6
25.5% 33.3% 14.3% 23.1% 50.0% 21.4% 21.4%
12 0 1 1 1

1.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0%
28 1 2 2 1 12

0.0%
9 0 1 1 0

呼吸機能
3
0.9%

ぼうこう機能
4
1.3%

直腸機能
10
3.2%

1 1 0 0 0 0 1
0.5% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%
3 0 0 0 1

0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2

不明
5
1.6%

小腸機能
2
0.6%

免疫機能
2
0.6%

その他
15
4.7%

2 0 0 0 0 0 0
0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

親や家族と
暮らす

212
11
5.2%

アパートな
どで一人で
暮らす

グループ
ホームなど
で共同生活
する

施設で暮ら
す

その他
特に考えて
いない

6 7 13 8 42
0 0 1 0 2
0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 4.8%

不明

28
2
7.1%

0 1
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%
31 0 1 0 1 5 2
14.6% 0.0% 14.3% 0.0% 12.5% 11.9% 7.1%

2 5
5.7% 0.0% 14.3% 7.7% 12.5% 4.8% 17.9%
4 0 1 0 0 1 0

2
13.2% 16.7% 28.6% 15.4% 12.5% 28.6% 7.1%

0 0
1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%
8 0 0 1 0 0 1
3.8% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 3.6%
2 0 0 0 0 0 0

4.2% 0.0% 14.3% 7.7% 0.0% 4.8% 7.1%
4
1.9%

0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（視覚障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 0 0 0 0 2 2 6 0 6 3 4 7 0 0 0 9 7 0 16
0 0 0 0 0 0 0 2 2 6 0 6 2 1 3 0 0 0 8 3 0 11

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 2 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する
（聴覚障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 1 1 2 1 3 6 5 11 13 5 18 0 0 0 21 12 0 33

0 0 0 0 1 1 2 0 2 4 5 9 6 5 11 0 0 0 12 11 0 23

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 3 0 3 0 0 0 5 0 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 12.5%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

親や家族と暮らす
0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 42.9% 0.0% 68.8%

アパートなどで一人
で暮らす 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 12.5%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

親や家族と暮らす
0.0% 100.0% 66.7% 81.8% 61.1% 0.0% 69.7%

アパートなどで一人
で暮らす 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0%

グループホームなど
で共同生活する 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

施設で暮らす
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 6.3%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特に考えていない

グループホームなど
で共同生活する 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

施設で暮らす
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 6.1%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特に考えていない
0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 16.7% 0.0% 15.2%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 6.1%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（平衡機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 1 3 0 0 0 0 0 0 3 2 0 5
0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 0 2 0 0 0 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する
（音声・言語機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 2 0 2 3 0 3 2 1 3 0 0 0 7 1 0 8

0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 0 2 0 1 1 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

親や家族と暮らす
0.0% 0.0% 100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 80.0%

アパートなどで一人
で暮らす 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
グループホームなど
で共同生活する 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

施設で暮らす
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特に考えていない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 20.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

親や家族と暮らす
0.0% 0.0% 50.0% 66.7% 33.3% 0.0% 50.0%

アパートなどで一人
で暮らす 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
グループホームなど
で共同生活する 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

施設で暮らす
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特に考えていない
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 25.0%

不明
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 25.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（そしゃく機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2
0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する
（上肢障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 1 1 1 0 1 4 2 6 15 6 21 5 5 10 1 0 1 25 15 0 40

0 1 1 1 0 1 3 2 5 11 6 17 2 4 6 1 0 1 17 14 0 31

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 1 1 2 0 0 0 4 1 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

親や家族と暮らす
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

アパートなどで一人
で暮らす 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
グループホームなど
で共同生活する 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

施設で暮らす
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特に考えていない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

親や家族と暮らす
100.0% 100.0% 83.3% 81.0% 60.0% 100.0% 77.5%

アパートなどで一人
で暮らす 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
グループホームなど
で共同生活する 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%

施設で暮らす
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 2.5%

特に考えていない
0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 20.0% 0.0% 12.5%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 5.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（下肢障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 2 1 3 9 7 16 15 30 45 4 10 14 0 0 0 30 49 0 79
0 1 1 1 1 2 6 5 11 11 22 33 0 7 7 0 0 0 18 36 0 54

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 2 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 4 0 0 0 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 3 5 2 1 3 0 0 0 4 5 0 9

0 0 0 0 0 0 2 0 2 1 1 2 1 1 2 0 0 0 4 2 0 6

不明とは回答がなかったことを意味する
（体幹機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 1 1 3 1 4 9 4 13 0 4 4 0 0 0 12 10 0 22

0 0 0 0 1 1 1 1 2 4 2 6 0 3 3 0 0 0 5 7 0 12

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 1 4 0 0 0 0 0 0 4 1 0 5

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

親や家族と暮らす
100.0% 66.7% 68.8% 73.3% 50.0% 0.0% 68.4%

アパートなどで一人
で暮らす 0.0% 33.3% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 2.5%
グループホームなど
で共同生活する 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%

施設で暮らす
0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 14.3% 0.0% 3.8%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 8.9% 0.0% 0.0% 5.1%

特に考えていない
0.0% 0.0% 6.3% 11.1% 21.4% 0.0% 11.4%

不明
0.0% 0.0% 12.5% 4.4% 14.3% 0.0% 7.6%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

親や家族と暮らす
0.0% 100.0% 50.0% 46.2% 75.0% 0.0% 54.5%

アパートなどで一人
で暮らす 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
グループホームなど
で共同生活する 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5%

施設で暮らす
0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 4.5%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 4.5%

特に考えていない
0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 9.1%

不明
0.0% 0.0% 25.0% 30.8% 0.0% 0.0% 22.7%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（ぼうこう機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4 0 0 0 0 0 0 4 0 0 4
0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（直腸機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 5 1 6 1 2 3 0 0 0 7 3 0 10

0 0 0 0 0 0 1 0 1 5 1 6 0 1 1 0 0 0 6 2 0 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

全　体

親や家族と暮らす
0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 75.0%

アパートなどで一人
で暮らす 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
グループホームなど
で共同生活する 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

施設で暮らす
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

特に考えていない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

親や家族と暮らす
0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 33.3% 0.0% 80.0%

10.0%

アパートなどで一人
で暮らす 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
グループホームなど
で共同生活する 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

施設で暮らす
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 10.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特に考えていない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（小腸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2
0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（免疫機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

親や家族と暮らす
0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

アパートなどで一人
で暮らす 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
グループホームなど
で共同生活する 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0%

施設で暮らす
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特に考えていない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

親や家族と暮らす
0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

アパートなどで一人
で暮らす 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
グループホームなど
で共同生活する 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

施設で暮らす
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特に考えていない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（その他障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 0 2 2 0 2 2 3 5 8 0 2 2 0 0 0 3 12 0 15
0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 4 6 0 1 1 0 0 0 2 7 0 9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

親や家族と暮らす
0.0% 0.0% 100.0% 75.0% 50.0% 0.0% 60.0%

アパートなどで一人
で暮らす 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6.7%

施設で暮らす
0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 6.7%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特に考えていない
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 13.3%

不明
0.0% 50.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 13.3%

グループホームなど
で共同生活する 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

問３３： あなたが将来希望する進路はどれですか。
あてはまるものを１つ選んでください。

【年齢別・性別】
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 2 8 10 15 19 34 52 35 87 73 67 140 40 42 82 1 1 2 182 172 1 355
1 3 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 4

0 3 3 2 4 6 6 7 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 14 0 22

0 1 1 1 0 1 1 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3 0 5

1 0 1 2 3 5 3 3 6 2 2 4 1 0 1 0 0 0 9 8 0 17

0 0 0 0 3 3 7 2 9 4 5 9 5 4 9 0 0 0 16 14 0 30

0 0 0 5 4 9 17 10 27 40 41 81 15 21 36 1 1 2 77 77 1 155

0 0 0 0 2 2 10 5 15 7 5 12 3 4 7 0 0 0 20 16 0 36

0 1 1 5 3 8 8 6 14 20 14 34 16 13 29 0 0 0 49 37 0 86

不明とは回答がなかったことを意味する

10.1%

不明
10.0% 23.5% 16.1% 24.3% 35.4% 0.0% 24.2%

就職
30.0% 17.6% 14.9% 0.0% 0.0% 0.0% 6.2%

職業訓練
10.0% 2.9% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%

通所施設
10.0% 14.7% 6.9% 2.9% 1.2% 0.0% 4.8%

入所施設
0.0% 8.8% 10.3% 6.4% 11.0% 0.0% 8.5%

在宅
0.0% 26.5% 43.7%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

進学
40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%

31.0% 57.9% 43.9% 100.0%

その他
0.0% 5.9% 17.2% 8.6% 8.5% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

【障害手帳別】
（上段：人数、下段：割合）

手帳別

回答 人数

不明とは回答がなかったことを意味する
（身体障害者手帳のみ）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 1 4 5 2 4 6 15 10 25 66 49 115 39 33 72 1 1 2 123 101 1 225

0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 1 1 1 3 4 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 5 0 7

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

1 0 1 0 0 0 2 0 2 2 2 4 1 0 1 0 0 0 6 2 0 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 8 5 3 8 0 0 0 9 7 0 16

0 0 0 1 1 2 6 3 9 35 29 64 15 15 30 1 1 2 57 49 1 107

0 0 0 0 0 0 4 3 7 7 3 10 3 3 6 0 0 0 14 9 0 23

0 1 1 0 0 0 2 2 4 18 11 29 15 12 27 0 0 0 35 26 0 61

不明とは回答がなかったことを意味する

0.9%

その他
0.0% 0.0% 28.0% 8.7% 8.3% 0.0% 10.2%

不明
20.0% 0.0% 16.0% 25.2% 37.5% 0.0% 27.1%

その他
23 0 9 1 1 1 0 1
10.2% 0.0% 16.7% 7.7% 11.1% 20.0% 0.0%

在宅
107 12 22 3 4 1 0 6

30.8% 11.1% 0.0% 0.0% 12.5%

身体障害者
手帳

療育手帳
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳

身体障害者
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

療育手帳、
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

不明

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

進学
40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

就職
20.0% 66.7% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1%

職業訓練
0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%

通所施設
20.0% 0.0% 8.0% 3.5% 1.4% 0.0% 3.6%

入所施設
0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 11.1% 0.0% 7.1%

在宅
0.0% 33.3% 36.0% 55.7% 41.7% 100.0% 47.6%

155
47.6% 30.0% 40.7% 23.1% 44.4% 20.0% 0.0% 75.0% 43.7%

36
12.5% 10.1%

不明
61 12 7 2 2 1 1 0 86
27.1% 30.0% 13.0% 15.4% 22.2% 20.0% 100.0% 0.0% 24.2%

通所施設
8 3 2 1 1 2 0 0 17
3.6% 7.5% 3.7% 7.7% 11.1% 40.0% 0.0% 0.0% 4.8%

入所施設
16 7 1 4 1 0 0 1 30
7.1% 17.5% 1.9% 8.5%

就職
7 4 10 1 0 0 0 0 22
3.1% 10.0% 18.5% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.2%

職業訓練
1 0 3 1 0 0 0 0 5
0.4% 0.0% 5.6% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%

全体

225 40 54 13 9 5 1 8 355

進学
2 2 0 0 0 0 0 0 4
0.9% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（脳源性運動機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 0 1 1 1 2 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 4 2 0 6
1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（心臓機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 1 2 3 2 1 3 4 0 4 11 8 19 11 7 18 0 1 1 29 18 1 48

1 2 3 1 1 2 3 0 3 7 2 9 6 4 10 0 1 1 18 9 1 28

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 1 0 1 0 0 0 4 5 9 1 1 2 0 0 0 6 6 0 12

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

親や家族と暮らす
100.0% 50.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 66.7%

アパートなどで一人
で暮らす 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
グループホームなど
で共同生活する 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

施設で暮らす
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特に考えていない
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

親や家族と暮らす
100.0% 66.7% 75.0% 47.4% 55.6% 100.0% 58.3%

アパートなどで一人
で暮らす 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 2.1%
グループホームなど
で共同生活する 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 5.6% 0.0% 4.2%

施設で暮らす
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 4.2%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 2.1%

特に考えていない
0.0% 33.3% 0.0% 47.4% 11.1% 0.0% 25.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 4.2%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（療育手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 3 4 9 6 15 11 8 19 1 0 1 0 1 1 0 0 0 22 18 0 40
1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 2 2 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 1 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 1 1 4 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 3 0 7

0 0 0 4 2 6 3 2 5 0 0 0 0 1 1 0 0 0 7 5 0 12

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 3 2 5 3 3 6 1 0 1 0 0 0 0 0 0 7 5 0 12

不明とは回答がなかったことを意味する
（精神障害者保健福祉手帳のみ）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 1 3 4 20 11 31 4 12 16 1 2 3 0 0 0 26 28 0 54

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 4 5 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 6 0 10

0 0 0 1 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 7 2 9 3 8 11 0 2 2 0 0 0 10 12 0 22

0 0 0 0 1 1 6 1 7 0 1 1 0 0 0 0 0 0 6 3 0 9

0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 3 4 1 0 1 0 0 0 3 4 0 7

不明とは回答がなかったことを意味する

0.0% 0.0% 0.0% 1.9%

在宅
0.0% 0.0% 29.0% 68.8% 66.7% 0.0% 40.7%

その他
0.0% 25.0% 22.6% 6.3% 0.0% 0.0% 16.7%

不明
0.0% 0.0% 6.5% 25.0% 33.3% 0.0% 13.0%

30.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

進学
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

就職
0.0% 25.0% 29.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.5%

職業訓練
0.0% 25.0% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6%

通所施設
0.0% 25.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7%

0.0%

通所施設
0.0% 13.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5%

入所施設
0.0% 6.7% 31.6% 0.0% 0.0% 0.0% 17.5%

在宅
0.0% 40.0% 26.3% 0.0% 100.0% 0.0% 30.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

進学
50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

就職
50.0% 6.7% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

職業訓練
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 33.3% 31.6% 100.0% 0.0% 0.0%

入所施設
0.0% 0.0% 3.2%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（腎臓機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 1 1 0 0 0 7 1 8 4 3 7 0 0 0 11 5 0 16
0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 6 4 1 5 0 0 0 10 1 0 11

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（呼吸機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

12.5%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

親や家族と暮らす
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 33.3%

アパートなどで一人
で暮らす 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 33.3%

親や家族と暮らす
0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 71.4% 0.0% 68.8%

アパートなどで一人
で暮らす 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%
グループホームなど
で共同生活する 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

施設で暮らす
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 12.5%

0.0%

施設で暮らす
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特に考えていない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

グループホームなど
で共同生活する 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特に考えていない
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（手帳の重複）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 3 6 9 6 4 10 1 4 5 0 3 3 0 0 0 10 18 0 28
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 1 1 2 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 0 2 2 2 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 3 0 5

0 0 0 0 1 1 1 1 2 1 3 4 0 1 1 0 0 0 2 6 0 8

0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 3 0 3

0 0 0 2 1 3 2 0 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 4 2 0 6

不明とは回答がなかったことを意味する

在宅
0.0% 11.1% 20.0% 80.0% 33.3% 0.0% 28.6%

その他
0.0% 11.1% 10.0% 0.0% 33.3% 0.0% 10.7%

不明
0.0% 33.3% 20.0% 0.0% 33.3% 0.0% 21.4%

進学
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

就職
0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%

職業訓練
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%

通所施設
0.0% 22.2% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

入所施設
0.0% 22.2% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 17.9%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体
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第２章　障害者本人用基礎調査

【身体障害者手帳に記載された障害の種類・部位別】 ※身体障害者手帳所持者248名、障害の種類・部位は重複しています。
（上段：人数、下段：割合）

回答

種類・部位 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

0.0% 12.5% 3.5% 2.9% 1.1%
0 1 0 0 0 0 1 0

1.4% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 4.2% 0.7% 2.9% 1.1%

0 3 8 1 3

0 0 0 0 0 1 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 2.3%
0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 1 3 3 18 5 10

33.3% 16.7% 26.6% 17.6% 24.1%
0 0 0 2 1 9 2 8
0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 4.2% 6.3% 5.9% 9.2%
0 0 0 2 1 1 1 1

1
50.0%

0 1 0 0 6 2 6
0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 4.2% 5.9% 6.9%

0.0% 2.8% 2.9% 3.4%
0 0 0 0 0 1 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 1.1%

進学 就職 職業訓練 通所施設 入所施設 在宅 その他 不明

2 8 3 15 24 143 34 87

不明

呼吸機能

上肢

5
1.6%

0
0.0%

1 0 1 0 2 0 1
12.5% 0.0% 6.7% 0.0% 1.4% 0.0% 1.1%

小腸機能
2
0.6%

免疫機能
2
0.6%

その他
15
4.7%

0 0 0 0 1 6 4 4
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 11.8% 4.6%

0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0%
0 0 0 0 0 2 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3
0.9%

ぼうこう機能
4
1.3%

直腸機能
10
3.2%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.7% 0.0% 2.3%
0 0 0 0 3 5 1 1
0.0% 0.0% 0.0%

脳源性運動機能
6
1.9%

心臓機能
48
15.2%

腎臓機能
16
5.1%

1 1 0 2 6 19 2 17
50.0% 12.5% 0.0% 13.3% 25.0% 13.3% 5.9% 19.5%
0 1 0
0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 5.6% 2.9% 3.4%
0

40
12.7%

下肢
79
25.0%

体幹機能
22
7.0%

0.0% 0.0% 33.3% 20.0% 12.5% 12.6% 14.7% 11.5%
0 4 1 5 4 38 6 21
0.0% 50.0% 33.3%

平衡機能
5
1.6%

音声・言語機能
8
2.5%

そしゃく機能
2
0.6%

0 0 0 0 0 3 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 2.9% 1.1%
0 0 0 0 0 4 1 3
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

316

視覚
16
5.1%

聴覚
33
10.4%

0 0 0 0 1 20 6 6
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 14.0% 17.6% 6.9%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（視覚障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 0 0 0 0 2 2 6 0 6 3 4 7 0 0 0 9 7 0 16
0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 0 3 1 1 2 0 0 0 4 2 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 3 5 0 0 0 3 3 0 6

不明とは回答がなかったことを意味する
（聴覚障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 1 1 2 1 3 6 5 11 13 5 18 0 0 0 21 12 0 33

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 1 1 1 1 2 3 3 6 6 5 11 0 0 0 10 10 0 20

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 2 2 3 0 3 0 0 0 4 2 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 3 0 3 0 0 0 6 0 0 6

不明とは回答がなかったことを意味する

入所施設
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 3.0%

在宅
0.0% 100.0% 66.7% 54.5% 61.1% 0.0% 60.6%

その他
0.0% 0.0% 33.3% 18.2% 16.7% 0.0% 18.2%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 16.7% 0.0% 18.2%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

進学
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

就職
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職業訓練
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

通所施設
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 12.5%

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 28.6% 0.0% 37.5%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 71.4% 0.0% 37.5%

職業訓練
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%

通所施設
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

入所施設
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

在宅

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

進学
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%

就職
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（平衡機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 1 3 0 0 0 0 0 0 3 2 0 5
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する
（音声・言語機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 2 0 2 3 0 3 2 1 3 0 0 0 7 1 0 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 1 3 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

不明とは回答がなかったことを意味する

その他
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 12.5%

不明
0.0% 0.0% 50.0% 66.7% 0.0% 0.0% 37.5%

就職
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職業訓練
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

通所施設
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

入所施設
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

在宅
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0%

在宅
0.0% 0.0% 100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 60.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 20.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 20.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

進学
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

進学
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

就職
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職業訓練
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

通所施設
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

入所施設
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

- 410 -



第２章　障害者本人用基礎調査

（そしゃく機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する
（上肢障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 1 1 1 0 1 4 2 6 15 6 21 5 5 10 1 0 1 25 15 0 40

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 1 0 1 7 4 11 1 4 5 1 0 1 9 9 0 18

0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 0 3 0 1 1 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 1 1 2 4 1 5 3 0 3 0 0 0 8 2 0 10

不明とは回答がなかったことを意味する

通所施設
0.0% 100.0% 16.7% 4.8% 0.0% 0.0% 7.5%

入所施設
0.0% 0.0% 16.7% 4.8% 10.0% 0.0% 7.5%

在宅
0.0% 0.0% 16.7% 52.4% 50.0% 100.0% 45.0%

その他
0.0% 0.0% 16.7% 14.3% 10.0% 0.0% 12.5%

不明
0.0% 0.0% 33.3% 23.8% 30.0% 0.0% 25.0%

不明
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

進学
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

就職
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職業訓練
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%

職業訓練
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

通所施設
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

入所施設
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

在宅
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

進学
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

就職
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（下肢障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 2 1 3 9 7 16 15 30 45 4 10 14 0 0 0 30 49 0 79
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 1 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 1 0 1 1 1 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 2 2 0 1 1 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 0 0 0 2 2 4 8 21 29 2 3 5 0 0 0 12 26 0 38

0 0 0 0 0 0 1 2 3 0 1 1 0 2 2 0 0 0 1 5 0 6

0 0 0 0 0 0 3 1 4 6 5 11 2 4 6 0 0 0 11 10 0 21

不明とは回答がなかったことを意味する
（体幹機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 1 1 3 1 4 9 4 13 0 4 4 0 0 0 12 10 0 22

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 1 1 1 1 2 3 1 4 0 2 2 0 0 0 4 5 0 9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 4 3 7 0 0 0 0 0 0 5 3 0 8

不明とは回答がなかったことを意味する

在宅
0.0% 100.0% 50.0% 30.8% 50.0% 0.0% 40.9%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 9.1%

不明
0.0% 0.0% 25.0% 53.8% 0.0% 0.0% 36.4%

進学
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

就職
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職業訓練
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

通所施設
0.0% 0.0% 25.0% 7.7% 0.0% 0.0% 9.1%

入所施設
0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 4.5%

入所施設
0.0% 0.0% 6.3% 4.4% 7.1% 0.0% 5.1%

在宅
0.0% 0.0% 25.0% 64.4% 35.7% 0.0% 48.1%

その他
0.0% 0.0% 18.8% 2.2% 14.3% 0.0% 7.6%

不明
0.0% 0.0% 25.0% 24.4% 42.9% 0.0% 26.6%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

進学
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

就職
0.0% 66.7% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1%

職業訓練
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%

通所施設
0.0% 33.3% 12.5% 4.4% 0.0% 0.0% 6.3%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（脳源性運動機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 0 1 1 1 2 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 4 2 0 6
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する
（心臓機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 1 2 3 2 1 3 4 0 4 11 8 19 11 7 18 0 1 1 29 18 1 48

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 3 0 3 0 0 0 4 2 0 6

0 0 0 1 0 1 1 0 1 8 4 12 2 2 4 0 1 1 12 6 1 19

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 1 0 1 1 0 1 3 3 6 5 4 9 0 0 0 10 7 0 17

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 33.3% 25.0% 31.6% 50.0% 0.0% 35.4%

職業訓練
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

通所施設
33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 4.2%

入所施設
0.0% 33.3% 25.0% 5.3% 16.7% 0.0% 12.5%

在宅
0.0% 33.3% 25.0% 63.2% 22.2% 100.0% 39.6%

その他
0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 5.6% 0.0% 4.2%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

進学
33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%

就職
33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%

就職
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職業訓練
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

通所施設
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

入所施設
0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

在宅
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

進学
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（腎臓機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 1 1 0 0 0 7 1 8 4 3 7 0 0 0 11 5 0 16
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 2 0 0 0 0 3 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 5 3 0 3 0 0 0 8 0 0 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 2 0 0 0 2 1 0 3

不明とは回答がなかったことを意味する
（呼吸機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

入所施設
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

在宅
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 33.3%

不明
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 66.7%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

進学
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

就職
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職業訓練
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

通所施設
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

通所施設
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

入所施設
0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 28.6% 0.0% 18.8%

在宅
0.0% 0.0% 0.0% 62.5% 42.9% 0.0% 50.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 28.6% 0.0% 18.8%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

進学
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

就職
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%

職業訓練
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（ぼうこう機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4 0 0 0 0 0 0 4 0 0 4
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する
（直腸機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 5 1 6 1 2 3 0 0 0 7 3 0 10

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 0 1 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 2 2 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

その他
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 10.0%

就職
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職業訓練
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

通所施設
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

入所施設
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 30.0%

在宅
0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 66.7% 0.0% 50.0%

在宅
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

進学
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

進学
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

就職
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職業訓練
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

通所施設
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

入所施設
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体
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第２章　障害者本人用基礎調査

（小腸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（免疫機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

通所施設
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

入所施設
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

在宅
0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

進学
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

就職
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職業訓練
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職業訓練
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

通所施設
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

入所施設
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

在宅
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

進学
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

就職
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（その他障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 0 2 2 0 2 2 3 5 8 0 2 2 0 0 0 3 12 0 15
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 5 0 1 1 0 0 0 1 5 0 6

0 0 0 0 1 1 0 2 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 3 0 4

0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 3 0 4

不明とは回答がなかったことを意味する

入所施設
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 6.7%

在宅
0.0% 0.0% 0.0% 62.5% 50.0% 0.0% 40.0%

その他
0.0% 50.0% 100.0% 12.5% 0.0% 0.0% 26.7%

不明
100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 26.7%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

進学
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

就職
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職業訓練
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

通所施設
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

問３４： あなたは将来の生活に対する心配はありますか。
あてはまるものをすべて選んでください。

【年齢別・性別】
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 4 15 19 50 67 117 186 167 353 196 180 376 107 117 224 2 1 3 543 548 1 1092

0 1 1 9 11 20 39 26 65 55 49 104 30 30 60 1 1 2 133 118 1 252

1 2 3 5 9 14 20 13 33 26 25 51 16 15 31 0 0 0 68 64 0 132

0 0 0 7 10 17 33 25 58 34 26 60 12 12 24 1 0 1 86 74 0 160

1 4 5 3 1 4 3 8 11 1 0 1 0 1 1 0 0 0 8 14 0 22

0 5 5 6 6 12 18 12 30 4 10 14 5 6 11 0 0 0 33 39 0 72

1 0 1 2 2 4 5 13 18 10 6 16 5 5 10 0 0 0 23 26 0 49

1 0 1 2 6 8 12 13 25 19 14 33 9 8 17 0 0 0 43 41 0 84

0 0 0 2 6 8 19 14 33 12 13 25 7 9 16 0 0 0 40 42 0 82

0 0 0 3 8 11 12 12 24 1 5 6 4 4 8 0 0 0 20 29 0 49

0 0 0 3 1 4 5 3 8 0 1 1 0 0 0 0 0 0 8 5 0 13

0 0 0 3 3 6 12 17 29 20 17 37 7 11 18 0 0 0 42 48 0 90

0 0 0 1 1 2 4 4 8 4 1 5 4 5 9 0 0 0 13 11 0 24

0 0 0 2 0 2 1 4 5 2 3 5 1 3 4 0 0 0 6 10 0 16

0 3 3 2 3 5 2 1 3 4 8 12 3 4 7 0 0 0 11 19 0 30

0 0 0 0 0 0 1 2 3 4 2 6 4 4 8 0 0 0 9 8 0 17

不明とは回答がなかったことを意味する

医療問題
5.3% 6.8% 7.1% 8.8% 7.6% 0.0% 7.7%

家族のこと
0.0% 6.8% 9.3% 6.6% 7.1% 0.0% 7.5%

コミュニケーション
の問題 0.0% 9.4% 6.8% 1.6% 3.6% 0.0% 4.5%

結婚のこと
0.0% 3.4% 2.3% 0.3% 0.0% 0.0% 1.2%

交通手段の確保
0.0% 5.1% 8.2% 9.8% 8.0% 0.0% 8.2%

相続・跡継ぎなどの
問題 0.0% 1.7% 2.3% 1.3% 4.0% 0.0% 2.2%

その他
0.0% 1.7% 1.4% 1.3% 1.8% 0.0% 1.5%

自立生活や一人暮ら
しへの不安 26.3% 10.3% 8.5% 3.7% 4.9% 0.0% 6.6%
公的な福祉制度をめ
ぐる問題 5.3% 3.4% 5.1% 4.3% 4.5% 0.0% 4.5%

特にない
15.8% 4.3% 0.8% 3.2% 3.1% 0.0% 2.7%

不明
0.0% 0.0% 0.8% 1.6% 3.6% 0.0% 1.6%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

健康や老化の問題
5.3% 17.1% 18.4% 27.7% 26.8% 66.7% 23.1%

介護者の健康や老化
の問題 15.8% 12.0% 9.3% 13.6% 13.8% 0.0% 12.1%

経済的な問題
0.0% 14.5% 16.4% 16.0% 10.7% 33.3% 14.7%

就職や進学の問題
26.3% 3.4% 3.1% 0.3% 0.4% 0.0% 2.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

【障害手帳別】
（上段：人数、下段：割合）

手帳別

回答 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
12 2 2 0 0 0 1 0 17
2.0% 1.8% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 1.6%

その他
7 2 4 1 1 1 0 0 16
1.1% 1.8% 1.7% 2.3% 2.2% 5.3% 0.0% 0.0% 1.5%

特にない
19 5 2 1 1 0 0 2 30
3.1% 4.5% 0.9% 2.3% 2.2% 0.0% 0.0% 7.1% 2.7%

13
0.5% 0.9% 2.6% 2.3% 2.2% 5.3% 0.0% 0.0% 1.2%

交通手段の確保
55 7 17 2 6 1 0 2 90
9.0% 6.3% 7.4% 4.5% 13.0% 5.3% 0.0% 7.1% 8.2%

相続・跡継ぎなどの
問題

12 1 5 1 2 1 0 2 24
2.0% 0.9% 2.2% 2.3% 4.3% 5.3% 0.0% 7.1% 2.2%

84
8.5% 5.4% 6.1% 6.8% 10.9% 0.0% 0.0% 14.3% 7.7%

家族のこと
41 6 23 4 4 2 0 2 82
6.7% 5.4% 10.0% 9.1% 8.7% 10.5% 0.0% 7.1% 7.5%

コミュニケーション
の問題

18 11 16 3 0 1 0 0 49
2.9% 9.9% 6.9% 6.8% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 4.5%

自立生活や一人暮ら
しへの不安

20 17 22 4 5 3 0 1

医療問題
52 6 14 3 5 0 0 4

結婚のこと
3 1 6 1 1 1 0 0

72
3.3% 15.3% 9.5% 9.1% 10.9% 15.8% 0.0% 3.6% 6.6%

公的な福祉制度をめ
ぐる問題

29 4 8 1 3 1 0 3 49
4.7% 3.6% 3.5% 2.3% 6.5% 5.3% 0.0% 10.7% 4.5%

経済的な問題
88 12 42 5 6 3 0 4 160
14.4% 10.8% 18.2% 11.4% 13.0% 15.8% 0.0% 14.3% 14.7%

就職や進学の問題
5 4 9 1 2 1 0 0 22
0.8% 3.6% 3.9% 2.3% 4.3% 5.3% 0.0% 0.0% 2.0%

健康や老化の問題
170 18 41 9 6 2 0 6 252
27.8% 16.2% 17.7% 20.5% 13.0% 10.5% 0.0% 21.4% 23.1%

介護者の健康や老化
の問題

81 15 20 8 4 2 0 2 132
13.2% 13.5% 8.7% 18.2% 8.7% 10.5% 0.0% 7.1% 12.1%

身体障害者
手帳

療育手帳
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳

身体障害者
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

療育手帳、
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

不明 全体

612 111 231 44 46 19 1 28 1092
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第２章　障害者本人用基礎調査

（身体障害者手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 3 5 8 9 11 20 49 40 89 176 129 305 105 82 187 2 1 3 342 269 1 612
0 0 0 2 4 6 13 9 22 51 37 88 29 23 52 1 1 2 95 74 1 170

1 0 1 1 0 1 7 3 10 25 17 42 16 11 27 0 0 0 50 31 0 81

0 0 0 2 2 4 10 7 17 30 17 47 12 7 19 1 0 1 54 34 0 88

0 1 1 1 1 2 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 0 5

0 1 1 1 1 2 0 0 0 3 5 8 5 4 9 0 0 0 9 11 0 20

1 0 1 1 1 2 2 3 5 8 5 13 5 3 8 0 0 0 17 12 0 29

1 0 1 1 1 2 3 4 7 17 12 29 9 4 13 0 0 0 31 21 0 52

0 0 0 0 0 0 5 4 9 11 8 19 6 7 13 0 0 0 22 19 0 41

0 0 0 0 0 0 3 2 5 1 4 5 4 4 8 0 0 0 8 10 0 18

0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 3 4 7 19 15 34 7 7 14 0 0 0 29 26 0 55

0 0 0 0 0 0 1 1 2 3 0 3 4 3 7 0 0 0 8 4 0 12

0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 3 1 2 3 0 0 0 3 4 0 7

0 3 3 0 0 0 1 0 1 3 6 9 3 3 6 0 0 0 7 12 0 19

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 4 4 4 8 0 0 0 7 5 0 12

不明とは回答がなかったことを意味する

7.9% 11.1% 7.5% 0.0% 9.0%
相続・跡継ぎなどの
問題 0.0% 0.0% 2.2% 1.0% 3.7% 0.0% 2.0%

その他
0.0% 0.0% 1.1% 1.0% 1.6% 0.0% 1.1%

特にない
37.5% 0.0% 1.1% 3.0% 3.2% 0.0% 3.1%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 4.3% 0.0% 2.0%

経済的な問題
0.0% 20.0% 19.1% 15.4% 10.2% 33.3%

医療問題
12.5% 10.0% 7.9% 9.5% 7.0% 0.0% 8.5%

家族のこと
0.0% 0.0% 10.1% 6.2% 7.0% 0.0% 6.7%

健康や老化の問題
0.0% 30.0% 24.7% 28.9% 27.8% 66.7%

介護者の健康や老化
の問題 12.5% 5.0% 11.2% 13.8% 14.4% 0.0%

自立生活や一人暮ら
しへの不安 12.5% 10.0% 0.0% 2.6% 4.8% 0.0% 3.3%
公的な福祉制度をめ
ぐる問題 12.5% 10.0% 5.6% 4.3% 4.3% 0.0% 4.7%

コミュニケーション
の問題 0.0% 0.0% 5.6% 1.6% 4.3% 0.0% 2.9%

結婚のこと
0.0% 5.0% 1.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.5%

交通手段の確保
0.0% 0.0%

全　体

27.8%

13.2%

14.4%

就職や進学の問題
12.5% 10.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明
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第２章　障害者本人用基礎調査

（療育手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 6 7 24 17 41 35 24 59 1 0 1 0 3 3 0 0 0 61 50 0 111
0 0 0 3 3 6 7 3 10 1 0 1 0 1 1 0 0 0 11 7 0 18

0 1 1 2 2 4 7 2 9 0 0 0 0 1 1 0 0 0 9 6 0 15

0 0 0 3 2 5 4 3 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 5 0 12

1 2 3 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4

0 3 3 3 2 5 6 3 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 8 0 17

0 0 0 1 0 1 1 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 1 2 3 1 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 0 6

0 0 0 1 1 2 3 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2 0 6

0 0 0 3 3 6 2 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 6 0 11

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 2 0 2 2 2 4 0 0 0 0 1 1 0 0 0 4 3 0 7

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 2 2 4 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8%

結婚のこと
0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

交通手段の確保
0.0% 4.9% 6.8% 0.0% 33.3% 0.0% 6.3%

相続・跡継ぎなどの
問題 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

その他
0.0% 2.4% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8%

特にない
0.0% 9.8% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5%

自立生活や一人暮ら
しへの不安 42.9% 12.2% 15.3% 0.0% 0.0% 0.0% 15.3%
公的な福祉制度をめ
ぐる問題 0.0% 2.4% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%

医療問題
0.0% 7.3% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4%

家族のこと
0.0% 4.9% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4%

コミュニケーション
の問題 0.0% 14.6% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 9.9%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

健康や老化の問題
0.0% 14.6% 16.9% 100.0% 33.3% 0.0% 16.2%

介護者の健康や老化
の問題 14.3% 9.8% 15.3% 0.0% 33.3% 0.0% 13.5%

経済的な問題
0.0% 12.2% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0% 10.8%

就職や進学の問題
42.9% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（精神障害者保健福祉手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 4 14 18 87 72 159 6 39 45 2 7 9 0 0 0 99 132 0 231
0 0 0 1 1 2 16 11 27 1 9 10 1 1 2 0 0 0 19 22 0 41

0 0 0 0 2 2 6 5 11 0 6 6 0 1 1 0 0 0 6 14 0 20

0 0 0 0 3 3 17 11 28 2 7 9 0 2 2 0 0 0 19 23 0 42

0 0 0 1 0 1 3 5 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 5 0 9

0 0 0 0 2 2 9 7 16 0 4 4 0 0 0 0 0 0 9 13 0 22

0 0 0 0 0 0 2 4 6 1 1 2 0 0 0 0 0 0 3 5 0 8

0 0 0 0 1 1 6 4 10 0 2 2 0 1 1 0 0 0 6 8 0 14

0 0 0 1 2 3 9 6 15 0 4 4 1 0 1 0 0 0 11 12 0 23

0 0 0 0 2 2 7 6 13 0 1 1 0 0 0 0 0 0 7 9 0 16

0 0 0 0 0 0 3 3 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 6

0 0 0 1 1 2 6 7 13 0 1 1 0 1 1 0 0 0 7 10 0 17

0 0 0 0 0 0 2 2 4 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 3 0 5

0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.9%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.9%

コミュニケーション
の問題 0.0% 11.1% 8.2% 2.2% 0.0% 0.0% 6.9%

結婚のこと
0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6%

交通手段の確保
0.0% 11.1% 8.2% 2.2% 11.1% 0.0% 7.4%

相続・跡継ぎなどの
問題 0.0% 0.0% 2.5% 2.2% 0.0% 0.0% 2.2%

その他
0.0% 0.0% 1.3% 2.2% 11.1% 0.0% 1.7%

就職や進学の問題
0.0% 5.6% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9%

自立生活や一人暮ら
しへの不安 0.0% 11.1% 10.1% 8.9% 0.0% 0.0% 9.5%
公的な福祉制度をめ
ぐる問題 0.0% 0.0% 3.8% 4.4% 0.0% 0.0% 3.5%

医療問題
0.0% 5.6% 6.3% 4.4% 11.1% 0.0% 6.1%

家族のこと
0.0% 16.7% 9.4% 8.9% 11.1% 0.0% 10.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

健康や老化の問題
0.0% 11.1% 17.0% 22.2% 22.2% 0.0% 17.7%

介護者の健康や老化
の問題 0.0% 11.1% 6.9% 13.3% 11.1% 0.0% 8.7%

経済的な問題
0.0% 16.7% 17.6% 20.0% 22.2% 0.0% 18.2%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（手帳の重複）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 4 4 13 25 38 15 22 37 10 10 20 0 11 11 0 0 0 38 72 0 110
0 1 1 3 3 6 3 2 5 1 2 3 0 2 2 0 0 0 7 10 0 17

0 1 1 2 5 7 0 2 2 1 2 3 0 1 1 0 0 0 3 11 0 14

0 0 0 2 3 5 2 3 5 1 2 3 0 1 1 0 0 0 5 9 0 14

0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 3 0 4

0 1 1 2 1 3 3 2 5 1 1 2 0 1 1 0 0 0 6 6 0 12

0 0 0 0 1 1 0 3 3 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 4 0 5

0 0 0 0 2 2 2 2 4 1 0 1 0 1 1 0 0 0 3 5 0 8

0 0 0 0 3 3 2 2 4 1 1 2 0 1 1 0 0 0 3 7 0 10

0 0 0 0 3 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4

0 0 0 2 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 2 2 1 3 4 1 1 2 0 1 1 0 0 0 2 7 0 9

0 0 0 1 1 2 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

その他
0.0% 2.6% 2.7% 5.0% 0.0% 0.0% 2.7%

特にない
0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 1.8%

不明
0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

家族のこと
0.0% 7.9% 10.8% 10.0% 9.1% 0.0% 9.1%

コミュニケーション
の問題 0.0% 7.9% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%

結婚のこと
0.0% 5.3% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7%

交通手段の確保
0.0% 5.3% 10.8% 10.0% 9.1% 0.0% 8.2%

相続・跡継ぎなどの
問題 0.0% 5.3% 0.0% 5.0% 9.1% 0.0% 3.6%

経済的な問題
0.0% 13.2% 13.5% 15.0% 9.1% 0.0% 12.7%

就職や進学の問題
25.0% 0.0% 2.7% 5.0% 9.1% 0.0% 3.6%

自立生活や一人暮ら
しへの不安 25.0% 7.9% 13.5% 10.0% 9.1% 0.0% 10.9%
公的な福祉制度をめ
ぐる問題 0.0% 2.6% 8.1% 5.0% 0.0% 0.0% 4.5%

医療問題
0.0% 5.3% 10.8% 5.0% 9.1% 0.0% 7.3%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

健康や老化の問題
25.0% 15.8% 13.5% 15.0% 18.2% 0.0% 15.5%

介護者の健康や老化
の問題 25.0% 18.4% 5.4% 15.0% 9.1% 0.0% 12.7%
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第２章　障害者本人用基礎調査

【身体障害者手帳に記載された障害の種類・部位別】 ※身体障害者手帳所持者248名、障害の種類・部位は重複しています。

回答

種類・部位 人数

不明
2 1 2 0 1 0 1 1 0
0.8% 0.7% 1.4% 0.0% 2.4% 0.0% 1.1% 1.3% 0.0%

免疫機能
1 0 2 0 0 0 1 2 0
0.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 2.6% 0.0%

その他
11 8 7 1 0 4 4 3 1
4.5% 5.7% 5.0% 8.3% 0.0% 8.2% 4.6% 3.9% 3.4%

直腸機能
8 4 6 0 1 1 5 5 0
3.3% 2.9% 4.3% 0.0% 2.4% 2.0% 5.7% 6.6% 0.0%

小腸機能
2 1 2 1 0 0 0 1 0
0.8% 0.7% 1.4% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%

呼吸機能
2 2 1 0 0 0 1 1 1
0.8% 1.4% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.3% 3.4%

ぼうこう機能
4 3 3 0 0 2 1 2 0
1.7% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 4.1% 1.1% 2.6% 0.0%

心臓機能
36 14 15 1 10 7 12 11 3
14.9% 10.0% 10.7% 8.3% 24.4% 14.3% 13.8% 14.5% 10.3%

腎臓機能
10 8 6 0 1 3 6 0 1
4.1% 5.7% 4.3% 0.0% 2.4% 6.1% 6.9% 0.0% 3.4%

25.6% 22.9% 21.4% 33.3% 31.7% 24.5% 21.8% 22.4% 13.8%

体幹機能
15 12 9 1 2 1 7 6 2
6.2% 8.6% 6.4% 8.3% 4.9% 2.0% 8.0% 7.9% 6.9%

脳源性運動機能
5 5 4 0 0 3 3 2 1
2.1% 3.6% 2.9% 0.0% 0.0% 6.1% 3.4% 2.6% 3.4%

1
0.8% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.3% 3.4%

上肢
32 22 21 2 8 6 10 8 4
13.2% 15.7% 15.0% 16.7% 19.5% 12.2% 11.5% 10.5% 13.8%

12 19 17 4

聴覚
25 13 15 0 2 3 8 8 9
10.3% 9.3% 10.7% 0.0% 4.9% 6.1% 9.2% 10.5% 31.0%

0
1.7% 2.1% 2.9% 8.3% 2.4% 4.1% 2.3% 3.9% 0.0%

音声・言語機能
8 5 5 0 1 2 3 3 1
3.3% 3.6% 3.6% 0.0% 2.4% 4.1% 3.4% 3.9% 3.4%

健康や老化
の問題

介護者の健
康や老化の
問題

経済的な問
題

就職や進学
の問題

自立生活や
一人暮らし
への不安

公的な福祉
制度をめぐ
る問題

医療問題 家族のこと
コミュニ
ケーション
の問題

242 140 140 12 41 49 87 76 29

視覚
13 5 6 1 1 3 3 2 1
5.4% 3.6% 4.3% 8.3% 2.4% 6.1% 3.4% 3.4%2.6%

平衡機能
4 3 4 1 1 2 2 3

そしゃく機能
2 2 2 0 0 0 1 1

下肢
62 32 30 4 13
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第２章　障害者本人用基礎調査

（上段：人数、下段：割合）

不明とは回答がなかったことを意味する

結婚のこと
交通手段の
確保

相続・跡継
ぎなどの問

題
その他 特にない 不明 全体

7 92 26 13 26 15 995
0 4 1 2 1 1 44
0.0% 4.3% 3.8% 15.4% 3.8% 6.7% 4.4%
0 11 3 1 4 1 103
0.0% 12.0% 11.5% 7.7% 15.4% 6.7% 10.4%
0 3 1 0 0 1 25
0.0% 3.3% 3.8% 0.0% 0.0% 6.7% 2.5%
0 3 2 0 0 0 33
0.0% 3.3% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3%
0 1 0 0 0 0 10
0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%
2 14 4 1 3 2 139

28.6% 15.2% 15.4% 7.7% 11.5% 13.3% 14.0%
2 24 6 4 9 3 241

28.6% 26.1% 23.1% 30.8% 34.6% 20.0% 24.2%
0 6 3 0 1 2 67
0.0% 6.5% 11.5% 0.0% 3.8% 13.3% 6.7%
0 1 0 1 0 0 25
0.0% 1.1% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 2.5%
2 13 4 3 3 2 136

28.6% 14.1% 15.4% 23.1% 11.5% 13.3% 13.7%
1 2 0 0 1 1 40

14.3% 2.2% 0.0% 0.0% 3.8% 6.7% 4.0%
0 1 0 0 0 0 9
0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%
0 1 0 0 1 0 17
0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 1.7%
0 1 1 0 1 1 34
0.0% 1.1% 3.8% 0.0% 3.8% 6.7% 3.4%
0 0 0 0 0 0 7
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7%
0 2 0 0 0 0 8
0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%
0 4 1 1 2 1 48
0.0% 4.3% 3.8% 7.7% 7.7% 6.7% 4.8%
0 1 0 0 0 0 9
0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（視覚障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 0 0 0 0 7 7 17 0 17 5 14 19 0 0 0 22 22 0 44
0 0 0 0 0 0 0 2 2 5 0 5 3 3 6 0 0 0 8 5 0 13

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 3 3 0 0 0 1 4 0 5

0 0 0 0 0 0 0 2 2 3 0 3 0 1 1 0 0 0 3 3 0 6

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 1 1 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 1 1 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

交通手段の確保
0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 5.3% 0.0% 9.1%

相続・跡継ぎなどの
問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 2.3%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.3% 0.0% 4.5%

特にない
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 2.3%

0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 5.3% 0.0% 6.8%

医療問題
0.0% 0.0% 14.3% 5.9% 5.3% 0.0% 6.8%

家族のこと
0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.3% 0.0% 4.5%

コミュニケーション
の問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 2.3%

結婚のこと
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

健康や老化の問題
0.0% 0.0% 28.6% 29.4% 31.6% 0.0% 29.5%

介護者の健康や老化
の問題 0.0% 0.0% 14.3% 5.9% 15.8% 0.0% 11.4%

経済的な問題
0.0% 0.0% 28.6% 17.6% 5.3% 0.0% 13.6%

就職や進学の問題
0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%

自立生活や一人暮ら
しへの不安 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 2.3%
公的な福祉制度をめ
ぐる問題
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第２章　障害者本人用基礎調査

（聴覚障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 5 5 5 2 7 15 10 25 43 23 66 0 0 0 63 40 0 103
0 0 0 0 1 1 2 1 3 5 2 7 9 5 14 0 0 0 16 9 0 25

0 0 0 0 1 1 0 0 0 3 0 3 5 4 9 0 0 0 8 5 0 13

0 0 0 0 1 1 1 0 1 3 1 4 7 2 9 0 0 0 11 4 0 15

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 5 2 7 0 0 0 6 2 0 8

0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 2 2 2 4 0 0 0 3 5 0 8

0 0 0 0 1 1 2 0 2 0 2 2 2 2 4 0 0 0 4 5 0 9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 4 5 2 7 0 0 0 7 4 0 11

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 2 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

相続・跡継ぎなどの
問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 2.9%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 1.0%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 3.0% 0.0% 3.9%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 1.0%

医療問題
0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 10.6% 0.0% 7.8%

家族のこと
0.0% 20.0% 14.3% 8.0% 6.1% 0.0% 7.8%

コミュニケーション
の問題 0.0% 20.0% 28.6% 8.0% 6.1% 0.0% 8.7%

結婚のこと
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

交通手段の確保
0.0% 0.0% 0.0% 16.0% 10.6% 0.0% 10.7%

自立生活や一人暮ら
しへの不安 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 1.9%
公的な福祉制度をめ
ぐる問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 2.9%

就職や進学の問題
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

健康や老化の問題
0.0% 20.0% 42.9% 28.0% 21.2% 0.0% 24.3%

介護者の健康や老化
の問題 0.0% 20.0% 0.0% 12.0% 13.6% 0.0% 12.6%

経済的な問題
0.0% 20.0% 14.3% 16.0% 13.6% 0.0% 14.6%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（平衡機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 4 5 9 15 1 16 0 0 0 0 0 0 19 6 0 25
0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 0 2 0 0 0 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 0 2 0 0 0 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

交通手段の確保
0.0% 0.0% 22.2% 6.3% 0.0% 0.0% 12.0%

相続・跡継ぎなどの
問題 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 4.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 4.0%

公的な福祉制度をめ
ぐる問題 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 8.0%

医療問題
0.0% 0.0% 11.1% 6.3% 0.0% 0.0% 8.0%

家族のこと
0.0% 0.0% 11.1% 12.5% 0.0% 0.0% 12.0%

コミュニケーション
の問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

結婚のこと
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

健康や老化の問題
0.0% 0.0% 22.2% 12.5% 0.0% 0.0% 16.0%

介護者の健康や老化
の問題 0.0% 0.0% 11.1% 12.5% 0.0% 0.0% 12.0%

経済的な問題
0.0% 0.0% 22.2% 12.5% 0.0% 0.0% 16.0%

就職や進学の問題
0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 4.0%

自立生活や一人暮ら
しへの不安 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 4.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体
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第２章　障害者本人用基礎調査

（音声・言語機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 10 0 10 12 0 12 10 1 11 0 0 0 32 1 0 33
0 0 0 0 0 0 2 0 2 3 0 3 2 1 3 0 0 0 7 1 0 8

0 0 0 0 0 0 2 0 2 2 0 2 1 0 1 0 0 0 5 0 0 5

0 0 0 0 0 0 2 0 2 2 0 2 1 0 1 0 0 0 5 0 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

結婚のこと
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

交通手段の確保
0.0% 0.0% 10.0% 8.3% 9.1% 0.0% 9.1%

相続・跡継ぎなどの
問題 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 9.1% 0.0% 6.1%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自立生活や一人暮ら
しへの不安 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 3.0%
公的な福祉制度をめ
ぐる問題 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 9.1% 0.0% 6.1%

医療問題
0.0% 0.0% 10.0% 8.3% 9.1% 0.0% 9.1%

家族のこと
0.0% 0.0% 10.0% 8.3% 9.1% 0.0% 9.1%

コミュニケーション
の問題 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

健康や老化の問題
0.0% 0.0% 20.0% 25.0% 27.3% 0.0% 24.2%

介護者の健康や老化
の問題 0.0% 0.0% 20.0% 16.7% 9.1% 0.0% 15.2%

経済的な問題
0.0% 0.0% 20.0% 16.7% 9.1% 0.0% 15.2%

就職や進学の問題
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（そしゃく機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 10 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 0 10
0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

コミュニケーション
の問題 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

結婚のこと
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

交通手段の確保
0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

相続・跡継ぎなどの
問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

就職や進学の問題
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自立生活や一人暮ら
しへの不安 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
公的な福祉制度をめ
ぐる問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

医療問題
0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

家族のこと
0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

健康や老化の問題
0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

介護者の健康や老化
の問題 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

経済的な問題
0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（上肢障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 4 4 4 0 4 16 10 26 45 25 70 10 23 33 2 0 2 75 64 0 139
0 1 1 1 0 1 3 2 5 12 6 18 2 4 6 1 0 1 18 14 0 32

0 1 1 1 0 1 2 1 3 8 4 12 3 2 5 0 0 0 14 8 0 22

0 0 0 1 0 1 2 2 4 7 4 11 1 3 4 1 0 1 11 10 0 21

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 2

0 1 1 0 0 0 2 0 2 2 1 3 0 2 2 0 0 0 4 4 0 8

0 0 0 0 0 0 1 1 2 3 1 4 0 0 0 0 0 0 4 2 0 6

0 0 0 0 0 0 2 1 3 2 2 4 0 3 3 0 0 0 4 6 0 10

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 5 1 2 3 0 0 0 4 4 0 8

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 2 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 3 1 4 5 3 8 0 2 2 0 0 0 8 6 0 14

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 2 2 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 2 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

その他
0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 6.1% 0.0% 2.2%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 3.0% 0.0% 1.4%

家族のこと
0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 9.1% 0.0% 5.8%

コミュニケーション
の問題 0.0% 0.0% 3.8% 1.4% 6.1% 0.0% 2.9%

結婚のこと
0.0% 0.0% 3.8% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4%

交通手段の確保
0.0% 0.0% 15.4% 11.4% 6.1% 0.0% 10.1%

相続・跡継ぎなどの
問題 0.0% 0.0% 3.8% 1.4% 6.1% 0.0% 2.9%

経済的な問題
0.0% 25.0% 15.4% 15.7% 12.1% 50.0% 15.1%

就職や進学の問題
25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 1.4%

自立生活や一人暮ら
しへの不安 25.0% 0.0% 7.7% 4.3% 6.1% 0.0% 5.8%
公的な福祉制度をめ
ぐる問題 0.0% 0.0% 7.7% 5.7% 0.0% 0.0% 4.3%

医療問題
0.0% 0.0% 11.5% 5.7% 9.1% 0.0% 7.2%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

健康や老化の問題
25.0% 25.0% 19.2% 25.7% 18.2% 50.0% 23.0%

介護者の健康や老化
の問題 25.0% 25.0% 11.5% 17.1% 15.2% 0.0% 15.8%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（下肢障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 4 4 10 1 11 27 35 62 45 80 125 9 30 39 0 0 0 91 150 0 241
0 1 1 2 1 3 7 6 13 13 23 36 2 7 9 0 0 0 24 38 0 62

0 1 1 2 0 2 3 3 6 5 13 18 2 3 5 0 0 0 12 20 0 32

0 0 0 2 0 2 5 5 10 6 9 15 1 2 3 0 0 0 14 16 0 30

0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 3 0 4

0 1 1 1 0 1 2 1 3 1 4 5 1 2 3 0 0 0 5 8 0 13

0 0 0 1 0 1 0 4 4 3 3 6 1 0 1 0 0 0 5 7 0 12

0 0 0 0 0 0 2 4 6 3 7 10 1 2 3 0 0 0 6 13 0 19

0 0 0 0 0 0 3 4 7 3 4 7 0 3 3 0 0 0 6 11 0 17

0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 2 5 7 6 8 14 0 3 3 0 0 0 8 16 0 24

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 3 3 0 0 0 3 3 0 6

0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 2 2 0 0 0 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 6 1 2 3 0 0 0 3 6 0 9

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 2 0 3

不明とは回答がなかったことを意味する

12．相続・跡継ぎな
どの問題 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 7.7% 0.0% 2.5%

13．その他
0.0% 9.1% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 1.7%

14．特にない
0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 7.7% 0.0% 3.7%

不明
0.0% 0.0% 1.6% 0.8% 2.6% 0.0% 1.2%

７．医療問題
0.0% 0.0% 9.7% 8.0% 7.7% 0.0% 7.9%

８．家族のこと
0.0% 0.0% 11.3% 5.6% 7.7% 0.0% 7.1%

９．コミュニケー
ションの問題 0.0% 0.0% 3.2% 0.8% 2.6% 0.0% 1.7%

10．結婚のこと
0.0% 0.0% 1.6% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8%

11．交通手段の確保
0.0% 0.0% 11.3% 11.2% 7.7% 0.0% 10.0%

２．介護者の健康や
老化の問題 25.0% 18.2% 9.7% 14.4% 12.8% 0.0% 13.3%

３．経済的な問題
0.0% 18.2% 16.1% 12.0% 7.7% 0.0% 12.4%

４．就職や進学の問
題 25.0% 9.1% 1.6% 0.0% 2.6% 0.0% 1.7%
５．自立生活や一人
暮らしへの不安 25.0% 9.1% 4.8% 4.0% 7.7% 0.0% 5.4%
６．公的な福祉制度
をめぐる問題 0.0% 9.1% 6.5% 4.8% 2.6% 0.0% 5.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

１．健康や老化の問
題 25.0% 27.3% 21.0% 28.8% 23.1% 0.0% 25.7%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（体幹機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 1 1 12 5 17 26 10 36 0 13 13 0 0 0 38 29 0 67
0 0 0 0 1 1 3 1 4 4 3 7 0 3 3 0 0 0 7 8 0 15

0 0 0 0 0 0 3 0 3 6 2 8 0 1 1 0 0 0 9 3 0 12

0 0 0 0 0 0 2 1 3 3 1 4 0 2 2 0 0 0 5 4 0 9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 1 2 3 1 4 0 1 1 0 0 0 4 3 0 7

0 0 0 0 0 0 2 1 3 1 1 2 0 1 1 0 0 0 3 3 0 6

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 1 4 0 1 1 0 0 0 3 3 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 1 1 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

11．交通手段の確保
0.0% 0.0% 5.9% 11.1% 7.7% 0.0% 9.0%

12．相続・跡継ぎな
どの問題 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 7.7% 0.0% 4.5%

13．その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14．特にない
0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 1.5%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 3.0%

６．公的な福祉制度
をめぐる問題 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 1.5%

７．医療問題
0.0% 0.0% 11.8% 11.1% 7.7% 0.0% 10.4%

８．家族のこと
0.0% 0.0% 17.6% 5.6% 7.7% 0.0% 9.0%

９．コミュニケー
ションの問題 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 7.7% 0.0% 3.0%

10．結婚のこと
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１．健康や老化の問
題 0.0% 100.0% 23.5% 19.4% 23.1% 0.0% 22.4%
２．介護者の健康や
老化の問題 0.0% 0.0% 17.6% 22.2% 7.7% 0.0% 17.9%

３．経済的な問題
0.0% 0.0% 17.6% 11.1% 15.4% 0.0% 13.4%

４．就職や進学の問
題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 1.5%
５．自立生活や一人
暮らしへの不安 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 7.7% 0.0% 3.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体
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第２章　障害者本人用基礎調査

（脳源性運動機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 3 0 3 4 7 11 0 0 0 6 5 11 0 0 0 0 0 0 13 12 0 25
0 0 0 1 1 2 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 3 2 0 5

1 0 1 1 1 2 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 1 1 2 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10．結婚のこと
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11．交通手段の確保
0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0%

12．相続・跡継ぎな
どの問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13．その他
0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0%

14．特にない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

５．自立生活や一人
暮らしへの不安 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
６．公的な福祉制度
をめぐる問題 33.3% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 12.0%

７．医療問題
33.3% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 12.0%

８．家族のこと
0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 8.0%

９．コミュニケー
ションの問題 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

１．健康や老化の問
題 0.0% 18.2% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 20.0%
２．介護者の健康や
老化の問題 33.3% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 20.0%

３．経済的な問題
0.0% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 16.0%

４．就職や進学の問
題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（心臓機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 3 3 6 6 10 16 10 0 10 31 25 56 33 14 47 0 1 1 83 52 1 136
0 0 0 2 1 3 2 0 2 8 8 16 9 5 14 0 1 1 21 14 1 36

1 0 1 0 1 1 0 0 0 5 2 7 4 1 5 0 0 0 10 4 0 14

0 0 0 1 1 2 0 0 0 5 4 9 3 1 4 0 0 0 9 6 0 15

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 1 1 1 1 2 0 0 0 1 1 2 3 2 5 0 0 0 5 5 0 10

1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 2 2 0 2 0 0 0 5 2 0 7

1 0 1 1 1 2 2 0 2 3 2 5 2 0 2 0 0 0 9 3 0 12

0 0 0 0 1 1 2 0 2 2 1 3 3 2 5 0 0 0 7 4 0 11

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 1 1 0 0 0 4 4 8 2 2 4 0 0 0 6 7 0 13

0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 2 0 2 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 1 1 0 0 0 1 2 0 3

0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

14．特にない
16.7% 0.0% 10.0% 1.8% 0.0% 0.0% 2.2%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 1.5%

９．コミュニケー
ションの問題 0.0% 6.3% 0.0% 1.8% 2.1% 0.0% 2.2%

10．結婚のこと
0.0% 6.3% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%

11．交通手段の確保
0.0% 6.3% 0.0% 14.3% 8.5% 0.0% 9.6%

12．相続・跡継ぎな
どの問題 0.0% 6.3% 10.0% 0.0% 4.3% 0.0% 2.9%

13．その他
0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 2.1% 0.0% 2.2%

４．就職や進学の問
題 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7%
５．自立生活や一人
暮らしへの不安 16.7% 12.5% 0.0% 3.6% 10.6% 0.0% 7.4%
６．公的な福祉制度
をめぐる問題 16.7% 6.3% 10.0% 3.6% 4.3% 0.0% 5.1%

７．医療問題
16.7% 12.5% 20.0% 8.9% 4.3% 0.0% 8.8%

８．家族のこと
0.0% 6.3% 20.0% 5.4% 10.6% 0.0% 8.1%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

１．健康や老化の問
題 0.0% 18.8% 20.0% 28.6% 29.8% 100.0% 26.5%
２．介護者の健康や
老化の問題 16.7% 6.3% 0.0% 12.5% 10.6% 0.0% 10.3%

３．経済的な問題
0.0% 12.5% 0.0% 16.1% 8.5% 0.0% 11.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（腎臓機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 6 6 0 0 0 20 2 22 6 6 12 0 0 0 26 14 0 40
0 0 0 0 1 1 0 0 0 4 1 5 3 1 4 0 0 0 7 3 0 10

0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4 3 1 4 0 0 0 7 1 0 8

0 0 0 0 1 1 0 0 0 4 1 5 0 0 0 0 0 0 4 2 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 1 1 0 0 0 4 0 4 0 1 1 0 0 0 4 2 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

13．その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14．特にない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 2.5%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 2.5%

８．家族のこと
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

９．コミュニケー
ションの問題 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 2.5%

10．結婚のこと
0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%

11．交通手段の確保
0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 5.0%

12．相続・跡継ぎな
どの問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３．経済的な問題
0.0% 16.7% 0.0% 22.7% 0.0% 0.0% 15.0%

４．就職や進学の問
題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
５．自立生活や一人
暮らしへの不安 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%
６．公的な福祉制度
をめぐる問題 0.0% 16.7% 0.0% 4.5% 8.3% 0.0% 7.5%

７．医療問題
0.0% 16.7% 0.0% 18.2% 8.3% 0.0% 15.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

１．健康や老化の問
題 0.0% 16.7% 0.0% 22.7% 33.3% 0.0% 25.0%
２．介護者の健康や
老化の問題 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 33.3% 0.0% 20.0%

- 436 -



第２章　障害者本人用基礎調査

（呼吸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 6 0 6 1 0 1 0 2 2 0 0 0 7 2 0 9
0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

12．相続・跡継ぎな
どの問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13．その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14．特にない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

７．医療問題
0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

８．家族のこと
0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

９．コミュニケー
ションの問題 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

10．結婚のこと
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11．交通手段の確保
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 11.1%

２．介護者の健康や
老化の問題 0.0% 0.0% 16.7% 100.0% 0.0% 0.0% 22.2%

３．経済的な問題
0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

４．就職や進学の問
題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
５．自立生活や一人
暮らしへの不安 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
６．公的な福祉制度
をめぐる問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

１．健康や老化の問
題 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 22.2%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（ぼうこう機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17 0 17 0 0 0 0 0 0 17 0 0 17
0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4 0 0 0 0 0 0 4 0 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

11．交通手段の確保
0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9%

12．相続・跡継ぎな
どの問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13．その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14．特にない
0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

６．公的な福祉制度
をめぐる問題 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 11.8%

７．医療問題
0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9%

８．家族のこと
0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 11.8%

９．コミュニケー
ションの問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10．結婚のこと
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１．健康や老化の問
題 0.0% 0.0% 0.0% 23.5% 0.0% 0.0% 23.5%
２．介護者の健康や
老化の問題 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 17.6%

３．経済的な問題
0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 17.6%

４．就職や進学の問
題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
５．自立生活や一人
暮らしへの不安 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体
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第２章　障害者本人用基礎調査

（直腸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 4 0 4 18 2 20 6 4 10 0 0 0 28 6 0 34
0 0 0 0 0 0 1 0 1 5 0 5 1 1 2 0 0 0 7 1 0 8

0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 0 2 1 0 1 0 0 0 4 0 0 4

0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 1 4 0 1 1 0 0 0 4 2 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 4 1 0 1 0 0 0 4 1 0 5

0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 0 3 1 0 1 0 0 0 5 0 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 2.9%

10．結婚のこと
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11．交通手段の確保
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 2.9%

12．相続・跡継ぎな
どの問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 2.9%

13．その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14．特にない
0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 2.9%

５．自立生活や一人
暮らしへの不安 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 2.9%
６．公的な福祉制度
をめぐる問題 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 2.9%

７．医療問題
0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 14.7%

８．家族のこと
0.0% 0.0% 25.0% 15.0% 10.0% 0.0% 14.7%

９．コミュニケー
ションの問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

１．健康や老化の問
題 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 20.0% 0.0% 23.5%
２．介護者の健康や
老化の問題 0.0% 0.0% 25.0% 10.0% 10.0% 0.0% 11.8%

３．経済的な問題
0.0% 0.0% 25.0% 20.0% 10.0% 0.0% 17.6%

４．就職や進学の問
題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（小腸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 3 3 4 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 3 0 7
0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

14．特にない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

９．コミュニケー
ションの問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10．結婚のこと
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11．交通手段の確保
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12．相続・跡継ぎな
どの問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13．その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４．就職や進学の問
題 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%
５．自立生活や一人
暮らしへの不安 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
６．公的な福祉制度
をめぐる問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

７．医療問題
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

８．家族のこと
0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

１．健康や老化の問
題 0.0% 33.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%
２．介護者の健康や
老化の問題 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

３．経済的な問題
0.0% 33.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（免疫機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 5 5 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 8 0 8
0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

13．その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14．特にない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

８．家族のこと
0.0% 0.0% 20.0% 33.3% 0.0% 0.0% 25.0%

９．コミュニケー
ションの問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10．結婚のこと
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11．交通手段の確保
0.0% 0.0% 20.0% 33.3% 0.0% 0.0% 25.0%

12．相続・跡継ぎな
どの問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３．経済的な問題
0.0% 0.0% 20.0% 33.3% 0.0% 0.0% 25.0%

４．就職や進学の問
題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
５．自立生活や一人
暮らしへの不安 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
６．公的な福祉制度
をめぐる問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

７．医療問題
0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

１．健康や老化の問
題 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%
２．介護者の健康や
老化の問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（その他障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 0 2 2 0 12 12 8 18 26 0 7 7 0 0 0 8 40 0 48
0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 5 7 0 2 2 0 0 0 2 9 0 11

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 4 5 0 2 2 0 0 0 1 7 0 8

0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 3 5 0 0 0 0 0 0 2 5 0 7

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 3 0 0 0 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 3 0 3

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 0 1 1 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

14．特にない
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%

７．医療問題
0.0% 0.0% 8.3% 11.5% 0.0% 0.0% 8.3%

８．家族のこと
0.0% 0.0% 8.3% 3.8% 14.3% 0.0% 6.3%

９．コミュニケー
ションの問題 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 2.1%

10．結婚のこと
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11．交通手段の確保
0.0% 0.0% 8.3% 7.7% 14.3% 0.0% 8.3%

12．相続・跡継ぎな
どの問題 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 2.1%

13．その他
0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%

２．介護者の健康や
老化の問題 0.0% 50.0% 0.0% 19.2% 28.6% 0.0% 16.7%

３．経済的な問題
0.0% 0.0% 16.7% 19.2% 0.0% 0.0% 14.6%

４．就職や進学の問
題 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%
５．自立生活や一人
暮らしへの不安 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
６．公的な福祉制度
をめぐる問題 0.0% 0.0% 16.7% 7.7% 0.0% 0.0% 8.3%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

１．健康や老化の問
題 0.0% 0.0% 16.7% 26.9% 28.6% 0.0% 22.9%
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